

В Республике Тыва исполняющая обязанности председателя администрации Бай-Тайгинского района предстанет перед судом за превышение должностных полномочий



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению исполняющей обязанности председателя администрации Бай-Тайгинского района в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с причинением тяжких последствий).

По версии следствия, в период сентябрь-октябрь 2020 года между исполняющей обязанности председателя администрации Бай-Тайгинского района и тремя подрядными организациями заключены договоры на обустройство детских спортивных универсальных площадок на территории четырех сел Бай-Тайгинского района на общую сумму 3 725 000 рублей. В октябре

2020 года обвиняемая, являясь должностным лицом, осознавая, что подрядчиками предусмотренные договорами работы надлежащим образом и в полном объеме не выполнены, умышленно, явно выходя за пределы своих полномочий, подписала документы о якобы выполненных в полном объеме работах, на основании которых на расчетные счета подрядчиков незаконно перечислены бюджетные средства на общую сумму 3 725 000 рублей, тогда как разница между стоимостью подрядных работ и стоимостью фактически выполненных подрядчиками составляет 1 763 681 рубль. Действия обвиняемой причинили тяжкие последствия в виде значительного материального ущерба бюджету Бай-Тайгинского района в указанной сумме.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Июля 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1706125>